## В СФУ подвели итоги Красноярского экономического форума

С 1 по 3 марта 2023 года Сибирский федеральный университет принимал на своих площадках Красноярский экономический форум. Результатом трёхдневной работы стали ряд соглашений и проектов, которые будут реализованы в университете.



Так, на форуме в рамках Всероссийской научно-практической конференции эксперты обсудили базовый доклад «Время Сибири», подготовленный учёными Сибирского федерального университета по заказу Корпорации развития Енисейской Сибири специально для КЭФ-2023. В докладе проанализирован потенциал развития регионов Сибири в новых геополитических условиях по нескольким трекам: «разворот на Восток»; нарастание пространственного неравенства между европейской и азиатской частями России; утрата человеческого капитала регионами и трансформация энергетических рынков.

Кроме того, в качестве интеллектуального партнёра СФУ стал организатором экспертной дискуссии «Технологические запросы бизнеса региона к научно-образовательному комплексу». Проблема, вокруг которой строилась дискуссия, — как в новых экономических и политических реалиях повысить эффективность научно-исследовательской работы, сделать так, чтобы научные организации не только производили необходимые технологии, но и грамотно продвигали их в производство.

Масштабный документ, который был представлен на КЭФ, — флагманский аналитический доклад «Перспективы реализации лесоклиматических проектов: потенциал регионов Енисейской Сибири», подготовленный в рамках программы деятельности НОЦ мирового уровня «Енисейская Сибирь». В докладе представлены подробная характеристика и оценка состояния лесных ресурсов макрорегиона Енисейской Сибири.

Состоялся ряд деловых визитов иностранных делегаций. Так, СФУ посетили представители Акмолинской области Казахстана. На встрече обсудили возможности для развития сотрудничества по подготовке специалистов в сфере информационных технологий и добычи природных ресурсов. Прошла встреча и с представителями посольств стран Африки: Намибии, Анголы и Эритреи. Они общались с руководством университета и поприветствовали африканских студентов, получающих образование в СФУ.

Университет заключил несколько соглашений: сотрудничество с «Юнармией» выведет на новый уровень мероприятия, направленные на военно-патриотическое воспитание молодёжи; совместно с Русским географическим обществом планируется создать обучающий центр «Геологическая долина» и организовать экспедицию за самородным железом.

На пленарном заседании КЭФ-2023 с участием губернатора региона Александра Усса обсуждалась возможность создания на базе СФУ технопарка. За финансирование масштабного проекта может взяться известный российский предприниматель Олег Дерипаска.

В рамках КЭФ-2023 традиционно прошла молодёжная площадка «Поколение-2035», участниками которой стали 150 студентов Сибирского федерального университета. В этом году центральная тема

площадки — образование и трудоустройство.

В дни проведения Красноярского экономического форума состоялся Совет Законодателей Сибирского федерального округа. Участники Совета посетили Физико-математическую школу-интернат Сибирского федерального университета и познакомились с образовательным процессом. Гости посмотрели учебные аудитории, лаборатории, мастерские, жилой корпус, побывали в спортивном и тренажерном залах. Экскурсию для них провели воспитанники ФМШ.

В заключительный день работы форума при участии Института гастрономии СФУ прошла серия круглых столов и открытых диалогов с экспертами индустрии гостеприимства. Лидеры профессионального гастрономического сообщества страны обсудили формирование и развитие локальных брендов гостеприимства. В частности, состоялся открытый диалог «Гастрономия как поиск новых моделей бизнеса», где состоялась презентация стартап-студии, созданной на базе Сибирского федерального университета в рамках федерального проекта «Платформа университетского технологического предпринимательства». Также эксперты смогли ознакомиться с результатами работы стратегического проекта университета «Гастрономический R&D-парк» программы «Приоритет 2030».

Ректор Сибирского федерального университета **Максим Румянцев**: «С момента возникновения Красноярского экономического форума университет был интегрирован в его повестку. Наши коллеги выступали спикерами на различных площадках, мы активно поддерживали и развивали образовательный трек. В 2021 году мы впервые стали площадкой форума, и вот уже третий год именно



университет становится точкой встречи интересов власти, бизнеса, учёных, что символично. Роль СФУ как интеллектуального партнёра и соорганизатора позволяет нам быть вовлечёнными во все проблемные точки форума, участвовать в развитии региона, быть его интеллектуальным и инфраструктурным ресурсом».

Напомним, организаторами форума являются Правительство Красноярского края, Администрация Губернатора Красноярского края, Сибирский федеральный университет, Корпорация развития Енисейской Сибири.

<u>Пресс-служба СФУ</u>, 3 марта 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/27399